



**ВИГОДЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

18 серпня 2023 року

№ 103-CP

Про початок проведення громадського обговорення кандидатури старости в Паліївському старостинському окрузі Вигодянської територіальної громади

Відповідно до пункту 20 частини четвертої статті 42, статті 54-1 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Порядку проведення громадського обговорення (громадських слухань, зборів громадян, інших форм консультацій з громадськістю) кандидатури старости в старостинських округах Вигодянської сільської ради, затвердженого рішенням сесії сільської ради від 06 липня 2023 року № 1443-VIII, враховуючи заяву гр. Криницького Дмитра Валерійовича щодо прохання внесення його кандидатури на посаду старости Паліївського старостинського округу, з метою врахування думки громадськості під час призначення старости:

1. Винести на громадське обговорення кандидатуру на посаду старости в межах Паліївського старостинського округу – Криницького Дмитра Валерійовича.
2. Громадське обговорення провести на території Паліївського старостинського округу Вигодянської сільської територіальної громади, з оформленням підписних листів про підтримку запропонованого кандидата на кожному етапі громадського обговорення в період з 21.08.2023 року по 08.09.2023 року.
3. Утворити організаційний комітет з проведення громадського обговорення кандидатури старости Паліївського старостинського округу Вигодянської територіальної громади (далі – Організаційний комітет) у складі згідно з додатком, що додається (додаток № 1).
4. Затвердити інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення кандидатури старости Паліївського старостинського округу Вигодянської територіальної громади (додаток № 2.)
5. Затвердити інформаційну довідку про кандидатури старости Паліївського старостинського округу Вигодянської територіальної громади. (додаток № 3)
6. Врахувати під час процедури проведення громадського обговорення та визначення його результатів щодо кількості жителів Паліївського старостинського округу Вигодянської територіальної громади, які є громадянами України і мають право голосу на виборах за даними реєстру територіальної громади станом 18 серпня 2023 року становить 893 громадян.
7. Організаційному комітету:
 - забезпечити організацію, своєчасну і якісну підготовку, вирішення організаційно-технічних питань з проведення громадського обговорення кандидатури старости в Паліївському старостинському округу Вигодянської сільської територіальної громади, оприлюднити інформацію про дату, час та місце проведення громадського обговорення відповідно до Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинських округах

Вигодянської сільської ради, затвердженого рішенням сесії сільської ради від 06.07.2023 року № 1443-VIII скликання;

- протягом 3-х днів після закінчення громадського обговорення, за його результатами (рішенням), надати один примірник протоколу про результати громадського обговорення кандидатури старости сільському голові.
8. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Вигодянський сільський голова



Алла РИБАЧОК

Виконавць:
секретар виконкому
К.Р.Гюльяхмедова
753-10-02

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення громадського обговорення кандидатури
на посаду старости Паліївського старостинського округу
Вигодянської сільської ради

Вигодянська сільська рада Одеського району Одеської області проводить з 21 серпня по 08 вересня 2023 року громадське обговорення кандидатури старости Паліївського старостинського округу Вигодянської сільської ради відповідно до Порядку проведення громадського обговорення (громадських слухань, зборів громадян, інших форм консультацій з громадськістю) кандидатури старости в старостинських округах Вигодянської сільської ради.

Голова Вигодянської сільської ради вносить на розгляд жителів Паліївського старостинського округу кандидатури на посаду старости Паліївського старостинського округу Вигодянської сільської ради: Криницького Дмитра Валерійовича.

Розпорядження від 18.08.2023 № 103-СР «Про початок проведення громадського обговорення кандидатури старости в Паліївському старостинському окрузі Вигодянської територіальної громади» розміщено на офіційному веб-сайті Вигодянської сільської ради

Враховуючи воєнний стан в нашій країні громадське обговорення кандидатури Криницького Д.В. на посаду старости Паліївського старостинського округу проводитиметься шляхом зібрання підписних листів з відвідуванням місць проживання громадян: с. Паліївка - 549, с. Сонячне - 153, с. Зоряне - 191.

Жителям Паліївського старостинського округу, які братимуть участь у громадському обговоренні, в обов'язковому порядку необхідно мати при собі паспорт громадянина України для документального фіксування комісією результатів волевиявлення осіб-жителів старостату щодо підтримки кандидата на посаду старости. Підтвердженням підтримки кандидата є засвідчення підтримки виборцями, жителями старостату, особистим підписом в підписному листі.

Особистим підписом засвідчується згода на обробку персональних даних.

Вигодянський сільський голова



Алла РИБАЧОК

**Інформаційна довідка про кандидатури старости Паліївського
старостинського округу Вигодянської територіальної громади
Криницького Дмитра Валерійовича**

Криницький Дмитро Валерійович, народився 25 грудня 1991 року в місті Сарни Рівненської області, українець.

З 1999-2010 рік навчався у загальноосвітній школі I—III ступенів № 2 смт Любашівка Одеської області.

У 2009 році після закінчення школи вступив до Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д. Ушинського на факультет фізичної культури і спорту.

У 2012 році закінчив повний курс університету. Після його закінчення присвоєно кваліфікацію вчителя фізичної культури.

У 2013 році вступив до магістратури вищезгаданого університету та у 2014 році закінчив з кваліфікацією викладач фізичної культури і спорту за спеціальністю "Фізичне виховання".

З грудня 2019 року по серпень 2022 року працював вчителем в Паліївській загальноосвітній школі I—II ступенів Вигодянської сільської ради.

Сімейний стан: одружений, має сина.

Проживає та зареєстрований за адресою: село Паліївка Одеського району Одеської області.

Вигодянський сільський голова



Алла РИБАЧОК